
ВІДДІЛ ОСВІТИ ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань: 

ВІДДІЛ ОСВІТИ ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ, ЄДРПОУ 

43954548. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК  021:2015: 32320000-2 Телевізійне й аудіовізуальне обладнання 

(Інтерактивні панелі). 
Вид процедури закупівлі:відкриті торги згідно пункту 3

7
 прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами 

та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України ―Про публічні закупівлі‖, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 

12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості). 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

1 260 000,00 з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі пункту 1 розділу ІІІ Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 

року  № 275, а саме методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - 

це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме 

загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових 

пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. 

Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково 

враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які 

забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та 

здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються 

відповідно до встановлених бюджетних призначень. 

Розмір бюджетного призначення: 1 260 000,00 з ПДВ, що фінансується з коштів 

місцевого бюджету. 

Нормативно-правове регулювання. Закупівля регулюються Законом України «Про 

публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами, Особливостями та іншими 

нормативними документами, та нормативно-правовими актами, що стосуються предмета 

закупівлі. 

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з дати укладання 

Договору про закупівлю по 01.10.2024 р. з урахуванням положень договору про 

закупівлю. 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є:13 штук. 

№ 

з/п 

Назва 

обладнання 
Характеристики 

Комплект мультимедійного обладнання 

1 Інтерактивна мінімальна діагональ не менше 65″; 



панель   мінімальна роздільна здатність зображення 3840 × 2160 пікселів; 

дотикова технологія управління контентом за допомогою дотиків пальців руки 

або стилуса/маркера; 

захисне, загартоване, антиблікове скло екрану; 

ресурс роботи матриці не менше 30 000 годин; 

Кількість одночасних дотиків: не менше  20 

вбудована акустична система потужністю не менше 10 Вт  

наявність зовнішніх інтерфейсів USB, VGA, HDMI та LAN (RJ45);  

мобільний стенд для транспортування в приміщенні; 

Базове програмне забезпечення для інтерактивної панелі попередньо 

встановлена ОС з безкоштовними оновленнями  

можливість створення, перегляду та програвання інтерактивного навчального 

контенту 

ОС: не гірше Android 14 

Єдиний програмний комплекс для створення, перегляду та програвання  

навчального вмісту  

Підтримує імпорт створених файлів різних форматів.  

Містить функціонал створення та зміни (рухати, клонувати, перевертати, 

змінювати розмір, блокувати, редагувати, робити прозорим) об’єктів  за 

допомогою стандартних засобів програмного забезпечення.  

Містить вбудований інструмент запису екрану з  функцією запису та 

збереження  робочого стола або його обраної зони.  

Містить функціонал автоматичного оновлення. 

 Містить не менше 1200 вбудованих 3D моделей освітньої тематики 

українською мовою.  

Містить інтерактивні інструменти для створення тестів.  

Містить вільний доступ користувачів до не менше 100-та україномовних 

ліцензійних цифрових підручників 1-11 класів  

Містить готову бібліотеку цифрових уроків українською мовою у кількості не 

менше 300 уроків  

Містить інструменти створення та поширення власних цифрових уроків та 

інтерактивного контенту. 

Зберігання та обробка інформації користувачів ПЗ повинна здійснюватися в 

хмарному центрі обробки даних (ХЦОД), що забезпечує комплексну систему 

захисту інформації (КСЗІ) відповідно до вимог законодавства України.  

Підписка (ліцензія) – не менше 1-го року 

У разі якщо учасник на виконання пункту щодо єдиного програмного 

комплексу пропонує до постачання декілька навчальних програмних 

забезпечень, кожне із них має відповідати зазначеним вимогам до єдиного 

програмного комплексу. 

Для можливості перевірки відповідності вищезазначеним характеристикам, 

спеціалізоване програмне забезпечення навчального призначення повинно мати 

функцію безкоштовного пробного періоду - не менше 10 днів. 

 

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та виконання поставлених 

функціональних завдань замовника. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі зумовлено 

функціональними властивостями такого обладнання з врахуванням наявного 

фінансування Замовника, що в свою чергу відповідає виконанню покладених функцій на 

Замовника. 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року, в 

редакції від 19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні 

закупівлі" та інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних 

закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, 

зокрема в частині дії пунктів 3
7
-3

8
 розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” 

Закону. 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 



замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування». 

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель 

на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування»№ 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року. 

 


